EZETAZEIZ: 16/09/2014

H StaBpoxrn yuaAlol amod udpdpyupo eivat kakn. Auto onuaivel OtL n ywvia cuvenadng udpapyupou-
yuaAwou eivat:

A.6=0° B.0°<0<90°  (T)90°<B<180° A. 6 =90°
LE QMOTEAECUA TNV SNULOUPYLO OTO ECWTEPLKO YUAALVOU TPLXOELSH) owAnva aktivag R:
Yrtz-:prt'tscr]q (Ap =2y ouvé@ /R > 0) B. ZtaBepn¢ mieong (Ap = 2ycuvd /R = 0)
I. Yrnomieong (Ap =2y cuv@/R < 0) A. Mnbevikn¢ mtieong (p = 0)

M' autov Tov Aoyo, n otabun Tou udpapPYUPOU CTOV TPLYOELSH cwAnva:
A. Bploketal oto 1810 eninedo pe tov uSpapyupo £Ew Ao Tov cwAnva
B. avupwvetal katd h wote va kepSioeL og UOPOOTATIKA TEDTN Pyspap.gh TNV UTIOTIIECN Ap
I avuPwVETaAL KATA h WOTE va EKPEEL ATTO TOV TPLXOELSH) cwAnva Uoug h
answo’overat KOTA h WOTE VOl LOOPPOTIAOEL LE USPOOTATLKN TUEDTN Puspap.gh TNV UTIEPTILETN AP
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EZETAZEIZ: 22/06/2015

(1) (0,2 pov.) To yeyovog otL mapatnpeital avoPpwaon tng otabung Tou Vepol OTO ECWTEPLKO TPLYOELSOUC ayyeiou
ONUALVEL YLO TOL ECWTEPLKA TOLYWUOTA TOU ayyeiou OtL:

A) dev SLafpéxovral KAAWS oo To Vepod B) n ywvia cuvenadrg Toug e To vepo elval B > 90°
@dvat VopPOPA A) n enuddavela Tou vePoU OTO ECWTEPLKO TOU ayyelou lval Kupth

(1) (1 pov.) Aemtnry, yudALvn, TPLXOELONG TILMETA, ECWTEPLKAG SLAPETPOU 1 mm, epBamtileTal o€ AMOCTAYUEVO VEPO
(pvep = 1000 kg/m?®) Beppokpaociag 25°C. (Aewpeiote 6Tl g = 10 m/s?, Vvepos = 72 - 10 N/m otoug 25°C Kat OTL N
ywvia cuvenadng yuaAlou pe kaBapo vepo kat atBavoin sival ion pe 0°).

i) Ze m6oo UYPog N Babog Ba avéABeL i} Oa KaTENOEL ) 0TAOLN TOU VEPOU HECO OTOV TPLXOELSH CWANVQ;

Anavtnon: AdoU n EcWTEPLKA SLAPETPOC TNC TUMETAG €ivol D =1 mm,

TOTE N E0WTEPLKA aKTiva TS elvat R=0,5mm =5-10"m
E€attiac tng kaAng SLaBpoxnc, N KapmUAwaon TG MPAVELOG TOU VEPOU OTO ECWTEPLKO TNG MUMETAS Ba elval KoOiAn
ka n urortieon Ap =2y ocuvd /R < 0 Ba avtloTabpLoTel pe USPOOTATLKY TILEON Pyep.gh, TTOU TIPOKUTITEL ATTO
v avuPwon Tt oTtabung kata h:

2y 6uVO /R = pyep.gh = h = 2y ouv /pyep gR

A6 ta SeSopéva éxoupe: y = 72 - 10° N/m, pye, = 1000 kg/m>, g =10 m/s?, @ = 0° = ouvf=1

2-72-10731

105105104 0 T 28,8-107°m = 28,8 mm

Enopévwg: h =

i) Ztn ouvéxela oto vepd npootiBetal altbavoln wote va oxnuatiotel Stahupa 40% v/v Tou omoiou n tukvoTnTa
€lvalL Ps/oc = 947 kg/ m?® kot tapatnpeitat 6t n oTEOpUN Tou SLHAVPATOC AVEPXETAL KAt 16 mm Aydtepo amnd ot
otnV nepintwon Tou Kabapou vepou. Nwg Kat toco petapAnOnke n emidpavelakr Tdon Tou Kabapou vepou
g€attiog tng mPooONKNG TNG CUYKEKPLUEVNG TOGOTNTAG atBavoAng.

Andvtnon: H avupwon tg otdbung yia to §/pa vepol atbavolng ival ton pe h’=28,8 mm —16 mm = 12,8 mm.
Ané tn oxéon: 2y ouvO /R = pgh koL adol TWPA P = Ps/ec = 947 kg/m* kaw avti yia h éxoupe h’= 12,8 mm

_ Psjrocgh'R 947-10-12,81073-5-107%
y&/rog T 20000 2

=30,3-1073N/m



EZETAZEIZ: 23/02/2016

(1,2 pov.) Tlopmdeg vuévio umopei va cuykpatei vepod Oepuokpaciog 25 °C og vyog uéypt 10 cm nave omd
avTO. AV TPocHBEGOVE CUYKEKPIUEVT] TOCOTNTO EMLPAVEIOOPACTIKNG (TAGIEVEPYNC) OVGIOG GTO VEPD TAV®
a7t0 TO TOPMIEG VAIKO, TAPATNPOVLE OTL TO VEO SIOAVUA SATEPVA TO TOPDOES VUEVIO OTAV PTAVEL GE VYOG
2 cm and avtd. [1oon eivar n emeavelaky tdon Tov vEou SaAdUaToC; (OE®PEISTE Yiepos = 72 - 107 N/m
otoug 25°C kat OTL 1 TLKVOTNTO TOL VEPOV OeV UETOUPCAAAETOL ONUOVTIKA HETE TNV TPOGONKN TNG
EMLPAVELOOPUCTIKTG OLGING)

AYXH

Ao ) Bewpla yvwpiloupe OTL pia mopwdng emipavela (Le aktiva mOpwv r) CUYKPATEL 0pLAKA UYPO TIUKVOTNTAG O
KoL emidavelaknig Taong y, o Log h mavw amod autn cLUPwva He TNV e€lowon:

pgh=2 (1)

T

Otav npootedel emPavelodpacTikKny ovaia, apov to d/pa Ba Exel p’ =~ p, 1oYveL:

!

p'gh’ = pgh’ =L (2)

Aapwvtog Tig e€lowoelg (1) kat (2), mpokUmTeL OTL:

_:1:>)/':—)/:))/':—y:——:14-4-'10_3ﬂ
h'y h 10 5 m ’ m



EZETAZEIZ: 26/09/2016

(1,8 pov.) @) Mov vrapyel TEPLoGOTEPN 0mTOONKEVUEVT] SUVONIKT] EVEPYELD, OTO ECMTEPLKO 1] GTNV EMLPAVELY,
gvog vypov; INati; [owo gival To pOKPOOKOTIKO ATOTELEGNA AVTNS TNG OLOLPOPAS;

Antavrnon: (ITapaBétwm amod v aviictoyn SpAveLs TOV TUPOVCIAGEDV)

INa va petaxivnBet éva poplo amd 10 €6MOTEPIKO TOL VYPOV GTNV EMPAVELL TOV, TPEMEL VA VITEPVIKNOOLV duvdpelg
KoL ETOUEVMG VO KATAVAA®DEL evEpyela.

Apa to pdpla Tov PPicKOVTOL KOVIQ GTNV EMPAVELN EXOVV TEPIGGOTEPT) OLVOLIKT EVEPYELX OO TO, AVTIOTOLYO GTO
£0MTEPIKO TOL VYPOV.

Emopévmg, vapyel amotopevpévn SUVaIK evEPYELR oTNV EmPAvELn EvOg VYpov. Kabmg kdbe chotnua teivel va
LEWDGEL TNV EVEPYELQ TOV, TO VYPO TEIVEL VO PEIDOEL TNV EMLPAvVELD Tov. Etot eppavifovtol, LokpooKomikd, Suvauels,
01 omoieg Tetvouv Vo TPOKOAEGOVY GLUGTOAN| TNG EMUPAVELNS, TOL TEMKA aipvel T popen pepPpdvng. To pavopevo
ovTd OVOUALETOL ETPOVELNKT] TAOM.

p) Tv ipég mpémer va €yel  yovia cvovenagPng petadd vYpov KOl TOLYOUATOV TPLYOEO0VS COMVE DCTE VO,
gneavileron tameivoon g otadung Tov vYpov péca og avtév; EEnyeiote yori.

Anavrnon:

90° < #<180°

Tote N emEAveEIR 6T0 ECOTEPIKO TOL COAVA YIVETAL KVPTH Kol TPOoKUAEl oduPmva pe To vopo Laplace, adénon g
nieong katd Ap =2y cuvd /R > 0. H 61t40un tov vypod 670 cmteptkd ToL AV TanmewdveTal katd h, £1o1 dote
V0, DITOAEITETOL TNG VOPOCTATIKAG OO TNV ETPAVELL TOV VYPOD EE® OO TOV TPLXOEDT KoTd pgh.

y) L& mooo vVyog (h) 0o avérBer n 6TaOUYN TOV VEPOD 6E KATUKOPLPO GOANVE TOV TO GVM AKPO TOVL Eival
KAE10TO (OempeioTe OTL deV VITAPYEL EYKAMPLOREVOS ATROCPULPIKOS AEPAGS), TO KATO AKPo ToV gival fuOiopévo
KOT® 016 TV eLeV0ep em@aveLlo vepod (BA. oyqpa) kot 1 es@TEPK dapeTpég Tov sivan: 1) 10 cm, 1) 10
um; (To vepod Ppioketan oe Oeppokpacio 25 °C pe pygpos = 72 - 10 N/m kar SrePpéyer TéAE10 TO E6OTEPIKG
Toydpata Tov coljve. H atposoapuci mison sivan po = 10° Pa, g = 10 m/s® ke Pvep = 1000 kg/m?).

Anavtnon:
H zieon tov vepov 610 e0mTEPIKO TOL COANVA (A) elvat: py = pgh — @
H nieon oty eAévBepn empdveta tov vepol (B) eivar: pg = py
Orav 10 vepo 100ppomnel: pp = pg = pgh — zy(;we = Do
Emopévag, n avoymon g otdlung Ba eivar: h = pig (po + zy(;we)
Apov 0 =0 (&rovpe téAetn dafpoyn) = ocvv 6 =1
.72.10-3
Onére yio (I) d = 10 cm = R =5 ¢cm = 5102 m, 0o givar: h = — (105 + 27220 ) ~10m
103-10 5-10
4 - — - 6 P | 5, 2721073\
Evo yw (I d =10 yum = R =5 pm =5-10" m, Ba. givar: h = 10510 (10 + 0 ) =12,88m



EZETAZEIZ: Q¢ 2017

(1,5 povadeg)

Aglypota Ayehadvou (A), Katowioou (K) kat MpoRetou (M) yadAaktog £xouv AutomepLlektikotnteg 4%, 3,5% Kot 6%
avtiotolya.

A) ZUpdwva Pe QUTEG TLG ALTTOTIEPLEKTLKOTNTEG, KATATALTE KATA AUEOUCO CELPA TIG OVALEVOLLEVEG TILEG TNG
EMLPAVELAKNC TAONG QUTWV TWV SELYUATWV Va, Vi KOL Yp.

B) Ze kaBéva amo 3 doxeia, Al, A2 kat A3 epléxeTal Ayvwaoto delypa and ta mopanavw £idn yalaktog. Ot
HETPAOELG TIUKVOTNTAC KoL oTa 3 Soxeia £Swoav mepimou Ty iSta Tyr), 1032 kg/m?. Mo va BpoUpe Moo (50
YAAOKTOG MeplEXETalL o€ KABe doxeio, BubBiloupe oe auto, Tpixoeldn cwAnva anod kabapd yuoAi, Stapétpou 1 mm,
KoL mapatneoUpe aviPwon TnG otabung tou yalaktog and thv eAeUBepn enidpdveld Tou katd h, = 18,2 mm, h, =
17,9 mm kat h; = 17,2 mm oto Al, A2 kal A3 avtiotolya. Mmnopeite va Bpeite Twpa to €160¢ TOU YAAAKTOG TTOU
TiepLEXEL TO KAOe Soxelo; Moan elval n emibavelakn taon tou ayehadivol yaAaktog; (Bewpeiote 0TI KABe £(60¢
yOAaKTOC SLaBpéxet TEAELD TO KABapd yuol kat g = 10 m/s?).

AYXH

A) Ene1dn ta Autidla oxnuatifouv cucowpoatwuata Tou SlappnyvuouVv To SIKTUOo TwWV USPOYOVIKWY SEGUWV
METOED TWV Hopilwv ToU vepoU (PAETe «TaaolevepyEC N emdaveloSPAOTIKEG ouaiegy» othn Bewplia) pmopolpe va
moUpe OTL Ta Selypata YAAAKTOG e TIC LEYAAUTEPEC AUTOTEPLEKTIKOTNTEG Ba epdavilouy TIC XAUNAOTEPEC TLUEG
emibaveLlakng tdong. Emopévwg, avapévetat 6t Yk > Va > Vn-

2youvl
PYR

B) Nvwpilovpe otLh = (1)

Kot ool BewpoUpe OTL pa = px = pn = 1032 kg/m?, BuBiZovtac tov iSto Tpxoeldr) cwArva (R mawvtol To i51o) Kat
ota Tpla Selyparta, n avuPwon g oTadung Tou YAAAKTOC OTO ECWTEPLKO TOU Ba eaptdtal Povo amno tnv

gnipavelakr] t@on y. Emopévwe: hg > ha > hp

OL HeTpOELg TTOU €yvav €6eL€av OTL hy > hy > hs, dpa ta delypata Al, A2 kat A3 niepiéxouv Katowkioto (K),
Ayeladvo (A) kat NpdPeto (M) yaAa avtiotorya.

Ma h, = 17,9 mm mou mapatnpeitat yia 1o ayehadvo yaAa kot agod d =1 mm = R = 0,5 mm evéd 6 = 0 (£xovue
téAewn dwafpoyn) = ovv €= 1, and v e&icwon (1) Ba &yovpe:
__hpgR 179" 1073-1032-10-5-10"* N

=46,18-1073 N
Va 2 2 m m




EZETAZEIZ: Zer 2017

(1,2 povaé.) Itpwpua vepol mou Bpioketal oe Beppokpacio 25 °C cuykpateital oplakd and mopwdn emipavela
otav ¢tdavel og UPoc h = 10 cm mAvw amno autnv. Noon eivat N Péylotn SLAPETPOC TWV MOPWV TNC eMmLbAveLag; Av
npoocB£ooupe alBavoln og AUTO TO OTPWUA VEPOU £TOL WOTE va TipokUPeL SLGAUpa alBavoing-vepol 40% v/v,
mapatnpoUpe OTL SLaAupa Slamepvd Toug MOPOUC TNG eMLPAVELOCG KOl oTapatd oe UPog 4 cm TAvwW amo auThv.
Noon eival Twpa n T ™G EMPAVELOKNG TAONG TOU SLAAURATOG;  (Pyepos=1000 kg/m?, pasaw= 790 kg/m>, g = 10
m/s?, Vvepos = 72 - 10 N/m (otouc 25°C) ).

h=10cm

r

II\ Népot i

AYXH
Ao tn Bewpia yvwplloupe OtTL pia mopwdng emipAveLa, PE akTiva TIOPWV r, CUYKPATEL oplakd og UYPog h uypo Tou
SLaBPEXEL KOKWG TO UALKO TNG KAl £XEL TTUKVOTNTA 0 KAl ETILGOVELOKT TAOH Y, OTAV:

pgh = Zr—y (1)
Amo ta deSopéva Tou €xoupe yia to vepo (h = 10 cm) umtoAoyiloUMe TNV akTiva KoL EMOUEVWG TN SLAUETPO TWV
TIOPWV:
_ 2Vvgp _ 2:72:1073
Pvepgh  103:10:10:1072

m=1,44-10"*m = 0,144 mm

Enopévwe, d =2r=0,288 mm

H mukvotnta tou StahUpatog atbavoAng-vepou 40% v/v umoAoyileTal wg:
40 60
Pstog = 750 P + TooPver = 0,4-790 + 0,6 - 1000 = 916 kg/m3

AdoU n mopwdng emidpdvela cuykpatel UPog tétolou Stalupatog h' = 4 cm, xpnolpomowwvtog maAL tny EE. 1,
umoloyiloupe:

_ Pstog g R T 916-10-4-1072-1,44-107* N

=26,38-1073 N
Vros = 2 2 m m




EZETAZEIZ: Zer 2017

Itpwpa vepol mou Ppiloketal oe Bepuokpaocia 25 °C ouykpateital oplakda and udpodofn mopwdn
erudavela otav ¢tavel og UPog 10 cm mAvw amno autrv. MNoon eivat n HEyLotn SLAPETPOC TWV TIOPWV TNG
nopwdou¢ emidavelag; Tt Oa cupPet av Bepudvou e to vepo oe Bepuokpacia 50 °C kal yLarti;

Aivovtat: g = 10 m/s” yia to vepd:

25°C 50°C
p (kg/m®) | 1000 988
v (N/m) 72103 68 -10°

AYXH
Amo6 ™ Bewpla yvwpiloupe OTL pla mopwdng emipAvela, UE AKTIVA TTOPWV r, CUYKPATEL oplaka og LYog h
UYPO TIOU SLoBPEXEL KOKWE TO UALKO TNG KOl EXEL TIUKVOTNTO p KO ETILPAVELOKH TAOH y, OTAV:
2y

pgh =~ (1)
Otav 1o vepod €xeL Beppokpacia 25 °C cuykpateiton o€ Yyog h = 10 cm, ondte pe tnv E§lowon (1) kat pe
TIC OEOOUEVEC TIHEG YL TNV P KOL TNV Y TOU VEPOU UTIOAOYI{OULE TNV aKTIVa KoL EMOUEVWE TN SLAUETPO
TWV OPWV:

_ 2y _ 2721073
pgh  103-10-10-1072

m=1,44-10"*m = 0,144 mm Enopévwe, d = 2r= 0,288 mm
Au&avovtag tn Beppokpacio Tou vepou otoug 50° C, n emidaveLlakr TAON TOU PELWVETOL (EMELSN
au&avetal n BepULkn Kivnon Twv Hopiwv Tou VEPOU KOl EMOUEVWE N LEON HETAEL TOUG AmOOTOOoN UE
OTTOTEAECLLO VAL EAOTTWVETOL TO LETPO TWV PETAED TOUC EAKTIKWY SUVAUEWV). H TIun yLa TNV emtpaveLokn
Tdion Tou vepoU otoug 50° C Sivetal ion pe 67,9 - 10° N/m n mukvdtnta tou ion pe 988 kg/m?>

Jupdwva pe tnv EE. 1, To UPog vepol otoug 50° C to omoio Ba UMOpPECEL VAL GUYKPATHOEL | CUYKEKPLUEVN
nopwdng enidpavela Ba eival:

2y 2-68-1073

h: =
pgr 988-10-0,144-10-3

=0,098m =9,8cm

EMOPEVWG, N TOPWENC emidpavela Ba apyilel va otalel.



ESETAZEIZ: 11/09/2018

A) TL TIHEG ywviag cuvemadng TIPETIEL VAL EXEL TO VEPO LE TO ECWTEPLKO TWV AYYELWY TOU EUAWMATOC Kall
TOU PAOLWUATOC EVOG GUTOU WOTE VAL ETILTUYXAVETAL N Avodog Tou amod TiG pileg ota GpUAAa Tou duToU;
Mori;

B) Noon eivatl auti n ywvia étav oe EVAwA pe ayyeia Stapétpou 40 um moapatnpeital avowon tou
vepoU katd 72 cm; Mwg xapaktnpiletat avtr n dtafpoxn; (Aivovtal: pyepor = 1000 kg/m?, Vvepos = 0,072
N/m, g=10 m/sz)

Anavrnon:

A) Ma va €xoupe avuPwaon TNG oTaBuUNG Tou VEPOU OTO ECWTEPLKO TWV ayyeiwv Ba mpémnet 0° < 0 < 90°
ylati tote €xoupe KaAn dlaBpoxr vepou-ayyeiwy, n omoia mpokaAel KOAn KaAumMUAwWGN TN EMLPAVELAG
TOU VEPOU OTO E0WTEPLKO TWV OyyElwvY, apa umorieon n omola loootabuileTal pe TNV USPOOTATLKN TILEDTN
TIOU TIPOKUTITEL Ao TNV avUPwaon tn¢ otabung tou vepou.

B) Ta mapamndavw neplypddovtal anod tnv eéiowon:

2y

R
pgh ZEGUVQ = ow b :&

2y
Mo D =40 um, éxoupe R=D/2=20um=2-10"m

, 103-10-72-102-2:1075
Emopévwg, ouvl = — =1= 6=0°.
2-72:1073

Y€ aquTAV TNV Nepintwon €xoupe téAsla StaBpoxn.



EZETAZEIZ: 21/01/2019

H ywvia ocuvenadng ubpapyvpou-yuaAlou eival #=140° (ouv140° = -0,766).

A) Tu deixvel auth n Tun ywa tn dStaBpoxn vdpapyvpou — yuaAiou.

B) Ze Sdoxelo mou meplExel uSpapyupo otoug 20° C, BuBiloupe €va yUAALVO TPLYOELSH) CWANVO ECWTEPLKNG
Stapétpou 1 mm. Mou Ba Bpebel n otadun uvdpapyvpou oTo ecwWTEPLKO Tou ocwAnva; MNoati cupPaivet
auTo T0 patvopevo; Aivovtat: yug = 470 - 10° N/m (otoug 20°C), pug = 13,5 - 103kg/m3

Anavrnon:

A) H ywvia ouvenadnc udpapyupou-yualiot & =140°, Bploketal oto Stdotnua Tipwyv 90° < 4 < 180°,
EMOUEVWG, 0 USPAPYUPOC SLaBpPEXEL KAKWE TO YUOAL

6=180°
N

7 Ve

B) AuTO £XeL WG ATIOTEAECUA TNV KUPTWON TNG ETLPAVELAG TOU USPAPYUPOU OTO ECWTEPLKO YUAALVOU
TPLXoeLdol ¢ cwAnRva Kal tnv avénon tng nieong katd Ap = 2y cuvd /R

H otabun tou udpapyUpPou OTO ECWTEPLKO TOU CWANVO TATEWVWVETAL KATA h, £T0L WOTE va UTIOAE(TETOL
NG USPOOTATIKAG AT TNV ETLPAVELA TOU UYPOoU £Ew o Tov TpLxoeldn kata pgh.

. . 2 2
Ano v e§lowon: pgh = Ey(ﬂ)\/e —h=-" w6

Rop
Yy R=D/2=(1/2) mm=0,5 - 103 m, urnoAoyiloupue otL:

2:470:1073

= — m=~14-10"2m=1,4cm
0,51073:10-13,5-103




EZETAZEIZ: 16/09/2019

O tpL0eldng cwAnvag Tou ZxAUaTog eivat Bublopévog o vepo. Ta TOLXWHATA Tou eivatl uSpodAka I
udpodofika Kal yLoti;

Anavrnon:
Elvat ubpodofika SLOTL OTO ECWTEPLKO TOU TPLYOELSOUC CWANVA TTapATnpELTAL KUPTN

KOUMTUAWON TNG ETILHAVELAG TOU VEPOU TIOU TIPOKUTITEL ATTO TNV Kakr dtafpoxr vepou-
EOWTEPLKWY TOLXWUATWY cwAnva (90° < @ < 180°).

MEPC



EZETAZEIZ: 20/09/2019

E€awtiag tou tpiyoeldoug dpatvopévou ota ayyeia tou EUAwPATog evog ¢dutol mapatnpeital avoPpwon
TOU VEPOU OTO E0WTEPLKO TOUC Katd 72 cm. MNwg xapoktnpilete t SlaPpoxn Twv ECWTEPIKWY
TOLYWHATWY QUTWV TWV ayyeiwv amod to vepod; Av n ywvia cuvenadng vepol-ayyeiwv eival undév, noon
elval n eowtepkn SLAPETPOC TWV ayyeiwv ToUu EUAWMATOC;

Edv to vepd Sev eivat kaBapd alAd TIEPLEXEL LXVOOTOLXELD e QUTOTEAEGHA VL €XEL TIUKVOTNTE 1.100 kg/m?
Kat empavelokny taon 0,066 N/m, mdéon Ba elvat n avOPwor Tou o€ aUTA Ta ayyela Bewpwvtag OTL Kal
TIAAL TOL EOWTEPLKA TOUG ToywHaTo StaBpexovtal TEAELR amnd autd; (AlvovtoLl: Pragap_ vepos = 1.000 kg/m?,
VkaBap_vepos = 0,072 N/m: g= 10m/52)

Anavtnon:

H StaBpoxn eivat kaAn S0t mapatnpeitoal avuPwaon tng otadung tou vepou (mpokalel KoiAn
KQUUAWON TG EMLPAVELOG TOU VEPOU OTO ECWTEPLKO TWV ayyelwv, apa umornieon n omnoia
LoootaBuileTal pe TNV USPOCTATIKNA TILECH TTOU TIPOKUTITEL Altd TNV avUPwon Tng otabung tou vepo).

2
Ano tnv elowon: pgh = Eycv\/@ (1) ywa =0°= ouvf=1 umoAoyiloupue OTL:

2y 2:7210°
pgh 10%.10-72-1072

m=2-10"m =20 pm Apa D = 2R =40 pm

MaAL and tnv e€lowon (1), urtoAoyiloupe yla TG VEEC TLUEG p “KalL V'

2y’ 2.66-10°°

h= = —~ ——m=60-10""m =60 cm
Rp'g 2-107°.11.10°-10




